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MaremaTruka

TemaTHnka MaTEPHAJIOB IAJA MOCTYNAKOIINX B 8 kuace

Monyab «Ajaredopa» Moayasb «I'eomeTpusi»
Uucna v BEIYUCIECHUS ['eomeTpuyeckue GUrypsl 1 ux
CBOWCTBA
YpaBHeHUs TpeyroJibHUK
DyHKIHUS U €€ CBOMCTBA [TapajuiesibHbIE TPSIMBIE
3ajaun Ha IBUKEHUE TI0 BOJIE IIpr3HaKK paBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB
@opMyJIbl COKPALIEHHOTO YMHOX€EHUs | MI3MepeHne reoMeTpuIeCcKuX BEINYUH

I[eMOHCTpa]_[I/IOHHl)Iﬁ BapHuaHT 3az[aHm‘i mo MmaTeMaTHuKe

BapuanT coctout u3 7 3amanuii: Homepa 1, 5, 6 uMmerot Bec — 4 6ajiia; HoMepa
2, 3 — o 5 Gamna., Homep 4 — 6 GamnoB, Homep 7 — 7 GaioB. Bpems pemienus
BapuanTta — 40 MUHYT, UTOTOBasi CyMMa O0ayioB — 35.

1
Haiinure 3HaueHNE YUCIIOBOIO BBIPAKECHUS
(23 06):1 1
75 09) 11s

Ortser: 0,3
2
Pemmure ypaBHenue: x(2 — x)(x + 2) = 12 — (x + 2)(4 — 2x + x2)
Otgert: 1
3

W3 npuBeneHHbIX BapUAaHTOB BHIOEpUTE JTUHEHHYIO0 (YHKUHIO, rpaduK KOTOPOM
YIOBJIETBOPSIET YCIOBUSM:

e OH mapasuiesieH rpauky pyHkuuu y = —3x — 7
® OH IpoXoauT 4yepe3 Touky A (1;4)

BapuaHTbI OTBETOB:

l. y=-2x+6
2. y=-3x+1
3. y=x+3
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4., y=-3x+7

Otsert: 4

Pemnre TexcToByIO 33124y

[To TeyeHHto peku MOTOpPHAS JIOJKA MPOIILIA 32 7 4YaCOB CTOJBKO e, CKOJIbKO
OHa TPOXOJUT 3a 8§ yacoB MpOTHB TeueHUs. COOCTBEHHAs] CKOPOCTh MOTOPHOM
aonku 30 km/gac. CKOJIBKO KUIIOMETPOB MPOILILIBET 3a 4 yaca J10cKa, OpollleHHas B

3Ty pPEKYy.
Otger: 8

5

Hcnonb3yst faHHbIE, OTMEUYEHHBIE HAa PUCYHKE, HEOOXOAMMO YKa3aTh BEpHOE
BBICKa3bIBAaHUE

a \ 127 \
7

g i

Ne N\

W
® ® o

o o o

OtBer: 2
6
BrinucaTs HOMEp pUCYHKA, Ha KOTOPOM M300pake€Hbl paBHBIE TPEYTOJIbHUKH

1.
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Otser: 2

[To nanHbIM prcyHKa HaiiTh yroia KSP.

Ortser: 60



